

#### **ПРОСТОТА ОБМАНЧИВА**

Михаил Кокшенов весь из парадоксов: мечтал быть моряком, стал актером. Никогда не был красавцем, но женился на очаровательной миллионерше.

ПРЕМЬЕРА на твц

#### ОПАСНЫЕ САЛОНЫ ПАЛКИ В РУКИ, И -КРАСОТЫ

«Здравствуйте! У нас проходит акция...» Подобные звонки с незнакомых номеров наверняка получали все женщины.

СПУТНИК ПОТРЕБИТЕЛЯ > CTP. 15

### ЗА ЗЛОРОВЬЕМ!

О пользе уже ставшей популярной в нашей стране скандинавской ходьбы рассказывает специалист.

**ИНСТИТУТ ЧЕЛОВЕКА** > CTP. 17

Издается с апреля 1917 года





Nº130 (28124)

# РЕСПУБЛИКА TATAPCTAH

правопорядок

#### И природу защитить, и бизнес поддержать



Особое внимание в своей работе Волжская межрегиональная природоохранная прокуратура уделяет поддержке малого и среднего бизнеса.

стр. 4

**ЧЕТВЕРГ 8 сентября 2016 года** 

теленеделя

#### На гонорар купил трех коней



Евгению Ткачуку всего 32 года. но он уже многое успел. На его счету яркие роли в спектаклях МТЮЗа и Театра Наций, в кино он дебютировал у Сокурова в «Александре».

сад. огород

#### Вот и лето прошло...



Молодая осень на дворе, однако облегченно вздохнуть нам, огородникам и садоводам, придется еще не скоро. В сентябре ждет

ИТОГИ

#### Сборная отстала в техническом плане



Первая после Олимпиады в Рио встреча представителей СМИ с Владимиром Алекно дала немало пищи для размышлений. Темы затрагивались разные...

## Учись жить грамотно



Сегодня на планете отмечается Международный день грамотности. В 1965 году министры образования многих стран собрались в Тегеране на Всемирную конференцию, чтобы обсудить эту проблему – на тот момент грамотой не владели 44 процента взрослого населения. Одна из рекомендаций министров - учредить День грамотности. С тех пор и повелось проводить в этот день конференции, специальные уроки, олимпиады, викторины...

бращали ли вы внимание, как люди используют слово «грамотный»? Вот говорят: «грамотный тренер», «грамотный директор», «грамотный токарь». И это не потому, что тренер и токарь пишут без ошибок, просто каждый из них обладает необходимым набором знаний и компетенций. То есть значение у этого слова широкое.

Но все-таки прежде всего «грамотный» токарь должен знать и любить свой язык, уметь правильно изъясняться – и на словах, и на бумаге.

Только так мысли, идеи становятся материальными. А если они изложены с ошибками, то есть безграмотно, - никогда не материализуются. Как думаете, есть повод заглянуть в учебник русского языка?

#### Росгвардию расквартируют в регионах

В Татарстане, как и в других регионах страны, появятся территориальные органы Росгвардии.

резидент России Владимир Путин подписал соответствующий указ, передает ТАСС.

«Указом главы государства 3 сентября окончательно принята структура ведомства. Теперь идет работа по ее созданию. Структура будет включать в себя центральный аппарат Росгвардии, семь округов войск национальной гвардии, которые соответствуют границам федеральных округов, и территориальные органы в каждом субъекте России», - цитирует информагентство заместителя главы Росгвардии, генерал-полковника Сергея Меликова.

При этом, по его словам, бывшие полицейские в дальнейшем получат ет газета «Ведомости».

Напомним: 3 июля Президент РФ подписал закон о войсках Национальной гвардии России. Новый федеральный орган исполнительной власти будет заниматься борьбой с терроризмом и оргпреступностью, обеспечивать правовой режим чрезвычайного положения и контртеррористической операции, охранять важные государственные объекты и спецгрузы, содействовать ФСБ в охране госграницы.